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K noktasindan v, hiziyla egik atilan cisim yerden h ylk-
sekligindeki N noktasina t, slrede carpip, carptiktan t,
stre sonra v, hiziyla L noktasina carpiyor.
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Buna gore;
. V>V
1. hmax >h
1. t,>t,

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Carpigsmalar esnek, hmax CisMin normalde cikabilecegi
maksimum yuksekliktir.)

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell
D) Il ve lll. E) I, 1l ve lll.

Bir cismin hareketine ait Hiz

hiz - zaman grafigi sekil-

deki gibidir.

Buna gore bu cisim
asagidakilerden hangisi v
gibi atilmig olabilir?

Zaman

E)
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3.

K noktasindan yatay v hiziyla atilan bir cisim gekildeki
yoringeyi izleyerek 2 s sonra egik dizlemin L ucuna ¢ar-

plyor.

Buna goére KL uzunlugu ka¢ m’dir?
(sin53° = 0,8 ; cos53° = 0,6)

A) 15 B)20 C)25 D)30  E)35

Kutlesi m olan bir cisim v hiziyla h ylksekliginden yatay
olarak atildiginda sekildeki yoriingeyi izleyip K noktasina
diusuyor.

2x K

Buna gore, cismin diiseyde aldigi yollarin orani

h
h—; kagtir?

Yatay zeminde egik olarak atilan bir hareketlinin yatayda
v, duseydeki vy ile ifade edilen hiz bilesenlerinin zamana
bagh degisim grafigi sekildeki gibidir.

Hiz (m/s)

0 3 6
Vy

Cismin cikabilecegi maksimum yukseklik h

Zaman (s)

max’
menzili x olduguna gére —3** orani kagtir?
1 1 1 1
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http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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6. Hava surtinmesinin 6nemsiz oldugu ortamdaki bir cisim

yatay v, hiziyla atildiginda O noktasindan 3,2 m asagida-
ki K noktasina garpiyor.

‘.—"T”’*T—Tiif: ”””””””” ’
3,2m

200 m —,J
K

Cisim yatayda 200 m yol aldigina gore v, hizi kag
m/s’dir? (g = 10 m/s?)
A) 200 B)250 C) 300

D)400  E)500

7. Hava surtinmesinin 6nemsiz oldugu ortamda h yiksekli-
ginden yatay 40 m/s hizla atilan cismin hiz - zaman grafi-
gi sekildeki gibidir.

Hiz (m/s)
40

e

Zaman

-30

Cisim t suirede yere ¢arptigina gore,

I. Cismin atildig1 yUksekligin yatayda aldigi yola orani
3 dir.
g dir.

II. Cisim yere 50 m/s hizla carpar.

Ill. Cismin hareketi boyunca ivmesi sabittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll.
D) Ilvelll. E) I, Il ve lll.

8. Hava surtinmesinin dnemsiz oldugu ortamda yatayla 53°
acl yapacak sekilde 50 m/s ilk hizla firlatilan bir cisim du-
vardaki K noktasina garpiyor.

K
vo=50'nils h
" |
150m ————

Buna gore K noktasinin yerden yiiksekligi kag metre-
dir? (sin 53°=0,8 ; g=10 m/s?)
A) 75 B) 70 C) 65

D) 60 E) 45
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9.

10.

1.

Hava surtinmesinin 6nemsiz oldugu ortamda yatayla
37° agl yapacak sekilde 25 m/s ilk hizla firlatilan bir cisim
5 saniye sonra yere garplyor.

Buna gore cismin atildigi noktanin yerden yliksekligi
kag metredir? (sin 37°=0,6 ; g=10 m/s?)

A) 25 B) 30 C) 45 D) 50 E) 60

Hava surtinmesinin énemsiz oldugu ortamdaki bir cisim
yatayla 37° acI yapacak sekilde 50 m/s ilk hizla firlatihyor.
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‘ 200 m
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Buna gore cisim yatayda 200 m yol aldiginda yerden
yuiksekligi kag m’dir? (sin 37°=0,6 ; g=10 m/sz)

Hava surtinmesinin dnemsiz oldugu ortamda yatayla 53°
acl yapacak sekilde 25 m/s ilk hizla firlatilan bir cisim he-
deflenen noktanin 7,2 m altinda duvara garpiyor.

’\7;=25 m/s
-«
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Buna gore cisim yatayda ka¢ metre yol alir?
(sin 37°=0,6 ; g=10 m/s?)

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



